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ΔΕΛΤΙO  ΤΥΠΟΥ 
 

Έκθεση Φωτογραφίας – Επετειακό αφιέρωμα του Π.Τ Ε.Ε.Σ  Άργους για  
«Τη συμβολή του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στη Μικρασιατική Εκστρατεία» 

Την Κυριακή 23 Οκτωβρίου το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Άργους 

παρουσίασε, κατόπιν εγκρίσεως  του Προέδρου του Ε.Ε.Σ Dr. Αντωνίου Αυγερινού, Έκθεση 

φωτογραφίας - Επετειακό Αφιέρωμα για «Τη συμβολή του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στη 

Μικρασιατική Εκστρατεία», στο πλαίσιο εκδηλώσεων μνήμης για τα 100 χρόνια από τη 

Μικρασιατική Καταστροφή, στην αίθουσα Τέχνης και Πολιτισμού  «Μέγας Αλέξανδρος». 

Η έκθεση περιλάμβανε  ομιλία με προβολή οπτικοακουστικού υλικού, φωτογραφικό υλικό από τη 

δράση του Ερυθρού Σταυρού την εποχή εκείνη στην Μικρά Ασία και την μετεγκατάσταση των 

προσφύγων στην Ελλάδα, καθώς και χορούς από τις αλησμόνητες πατρίδες από το Λύκειο 

Ελληνίδων Άργους-Περιφερειακό Τμήμα Κουτσοποδίου.   

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Αργολίδας κ.κ. 

Νεκτάριος, ο Δήμαρχος Άργους-Μυκηνών κ. Δημήτριος Καμπόσος, ο Βουλευτής Αργολίδας κ. 

Ιωάννης Ανδριανός, ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Δημήτριος Σχοινοχωρίτης, ο Αντιδήμαρχος κ. Πέτρος 

Μαρλαγκούτσος, ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Δ.Α.-Μ, ο Πρόεδρος Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης,  ο Πρόεδρος της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Αργολίδας,  εκπρόσωπος της 

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Άργους, ο Διοικητής του Νοσοκομείου Ναυπλίου, η Διευθύντρια    

Νοσηλευτικής Υπηρεσίας Γ.Ν. Άργους, εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων της πόλεως μας, το 

Περιφερειακό Συμβούλιο του Τμήματός μας ,Εθελοντές,  καθώς και πολλοί συμπολίτες μας.  

Η έκθεση διήρκεσε 23 Οκτωβρίου με 26 Οκτωβρίου, με μεγάλη επισκεψιμότητα  από τους 

συμπολίτες και σχολεία του δήμου Άργους – Μυκηνών.  

Ευχαριστούμε πολύ τους Διευθυντές  και τους εκπαιδευτικούς των: 1ου, 3ου, 5ου, 7ου, Δημοτικών 

Σχολείων,   Φιχτίων,  Σκαφιδακίου, Πρότυπα  Εκπαιδευτήρια ΑΦΩΝ ΜΑΛΤΕΖΟΥ, ΔΙΕΚ Άργους. 
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